



Александр Бастрыкин поручил проверить обращение сотрудника ГИБДД города Сургута, опубликованное на видеохостинге «Youtube»



В социальных сетях распространяется открытое обращение сотрудника ГИБДД Сургута, который заявил о коррупции в местном руководстве полиции. Также упоминается, что СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу не реагирует на его заявления.

Александр Бастрыкин поручил соответствующим подразделениям центрального аппарата проверить работу своих подчиненных в регионе, поступали ли такие обращения в следственные органы и как по ним проводились проверки, а также незамедлительно провести проверку по сути самого сообщения о преступлении и по результатам проверки принять законное и обоснованное решения.

Официальный представитель СК России

С.Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206037>